

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG

Megjelen minden szerdán és szombaton este.
Kéziratokat vissza nem adjuk.
Szerkesztőség: Wekerle-tér 502.

Felolvasó szerkesztő:
Dr. Buza Barna

Előfizetési ár: egész évre 10 korona, félfévre 5 korona, negyedévre 2 korona 50 fillér. — Egyes szám ára 10 fillér.
Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Társai. Wekerle-tér 502.
Hirdetéseket a legutányabb árban közölünk.

Bagolymadár éjjel jár ki . . .

Nagyon kérjük elvtársainkat, s mindenkit, aki igaz ügyünk iránt érdeklődik, hogy kísérjék megtörtözött éber figyelemmel egy a falukon, mint különösen bent a városban a szerdai éjszakát. Mert több oldalról is értesültünk, hogy a kormánypárt, a mely másképp már nem győzhet, szerdán este akarja elkezdni a lélekvasárlást, s egész éjszakán át a sötétség védelme alatt folytatni.

Azért ügyeljen fel, aki teheti. S ha látják a sötétben settenkedni kormánypárti farkasokat, figyeljék meg aljas müködésüket, igyekezzenek tanukat szerezni s a vesztegetésen rajtacsipni őket, s másnap nekünk bejelenteni, hogy a bíróvádi eljárást megindíthatjuk az ilyen bitangok ellen.

Azokat pedig, akik ilyen piszkos munkára vállalkozni mernek, s azokat is, akik elég gyengék lesznek pénzért eladni a lelküket, figyelmeztetjük, hogy veszedelmes játékot üznek, mert mi minden egyes tudomásunkra jövő esetben egy a vesztegetőt, mint azt, aki a vesztegetést elfogadja, irgalmatlanul fel fogjuk a törvényszékület jelenteni, s bizonyos lehet egy a vesztegető, mint a vesztegetés elfogadója, hogy szigorúan meg lesz büntetve, mert a törvény hat havi fogsázzal sújta az ilyen bünt. s a mi bíróságunk igazságo. — Azért a hitvány tíz-husz forintért, amit a kormánypárt osztogat, nem érdemes, hogy kitegyék magukat hat hónapi fogsázbüntetésnek

A vasutasok s gyári munkások.

Nem képzelhetünk szegényesebb s lealázóbb dolgot, mint mikor a kormánypárt a tisztviselőket, s különösen a vasutasokat egyszerűen besorozza a feltétlenül kormánypárti szavazók közé, mint leltári numerusokat, mintha nem is öntudatos, akarattal s meggyőződéssel bíró férfiak, de silány páriák volnának, akiknek a hitvány kis fizetéssel nemesak a munkájukat, de a lelküket is megvásárolta a kormány.

Az újhelyi kormánypárt is ilyen feltétlenül biztos kormánypárti szavazatok gyanánt vette számításba a vasutasokat. Reméljük, hogy a vasutasok önérzete s büszkesége fényesen fogja megcáfolni a kormánypártnak ezt a rájuk nézve olyan lealázó vélekedését. Nem hisszük, hogy a vasutasok

olyan hamar elfelejthették azt a vérlázító eljárást, amit a kormány a sztrájk után megindított bíróvádi eljárások hajszájában velük szemben követett. Nem hisszük, hogy annyira megtörte volna önérzetüket az erőszak, hogy képesek legyenek a mellett a kormány mellett szavazni, amely annyi rettenetes igazságtalanságot követett el ellenük. Nem hisszük, hogy odaig jutottak volna, hogy most megcsokolják azt a korbácsot, a mely véresre sebezte testüket.

Kövessék az újhelyi vasutasok is a debreceniek, a kolozsváriak példáját. Ne tüntessenek, de felelem és habozás nélkül szavazanak le igaz meggyőződésük szerint. Itteni hivatalnokok tudunkkal nem igyekeztek még pressziót gyakorolni rájuk, s nem is fognak, mert ezek a főnökök mind becsületes emberek, becsületes ember pedig nem kényszeríti meggyőződésük ellen szavazni az alárendeltjeit.

De teljesen ki is van zárva, hogy valami bajuk lehessen a szavazás miatt. Nincs már a Tisza kormányának annyi hatalma, hogy ilyenért büntetni merjen S 20—30 embert egyszerre egy sem helyezhet át innen. De különben is ez a kormány pár hét alatt megbukik, hát még ideje se lesz már büntetni, akik ellene szavaztak.

Azért teljes bizalommal kérjük a vasutasokat, cselekedjenek úgy, mint önérzetes férfiakhoz illik, kövessék és nyilvánítsák bátran a meggyőződésüket.

S erre kérjük a gyári tisztviselőket és munkásokat is. Nincs mitől félniök nekik se. Becsületes ember nem büntet a szavazatáért senkit, s a gyártelep főnöke becsületes ember. Jótállunk érte, hogy senkinek se lesz semmi bántódása és kára azért, mert az ellenzékkel szavaz. Akinek kára lenne e miatt, a függetlenségi kör magára vállalja a megtérítést.

Halljuk ugyan, hogy *Oláh* Béla mérnök ijesztgeti s fenyegeti a gyári munkásokat, hogy a kormánynyal tartsanak, mert bajuk lesz. Ne higgyenek neki, s akárki mondja, ne hallgassanak az ilyen üres, ostoba és roszhiszemű fenyegetésekre. *Oláh* ur különben rosszul számít. A Tisza kormányának már nem lesz ideje, hogy a korteskedését megjutalmazza. Ha pedig jön majd egy igazságos

kormány, az előtt hiába dicsekszik majd a kortesérdemekkel!

Legilletékesebb budapesti forrásból vett értesülésünk alapján adjuk tudomásra, hogy sem a kereskedelmi miniszterium, sem a m. kir. államvasutak sem hivatalos, sem bizalmas jell-göly utasítást nem adtak ki, mely a választói jogosultsággal bíró vasuti alkalmazottak választói jogát és szabadságát bármiféle irányban korlátozhatná, vagy befolyásolni akarná.

Ugyanezen illetékes helyen felvetett az, hogy egyes hivatali főnökök a beosztott, vagy alárendelt alkalmazottakat bizonyos jelöltek mellett állásfoglalásra akarják szorítani. Erre ugyanezen illetékes helyen minden kétséget kizárólag kijelentett, hogy az oly fajta pressziót, ha előfordul, azt a hivatali főnök minden utasítás nélkül a saját szakállára teszi, mely presszionálással való szembehelezkedés miatt az alárendelt vagy beosztott alkalmazottat semmiféle joghátrány nem érheti.

Ezen minden kétséget kizáró megbízható és illetékes helyről jött értesítés alapján a szövetség elrendelék vezető bizottsága a kebelében szervezett ügyvédi szakosztályt utasította, hogy mindazon hivatali főnökök ellen, akikre két vagy több beosztott, vagy alárendelt választói jogosultsággal bíró alkalmazott oly irányú panaszt emel, a bíróvádi feljelentést az illetékes királyi ügyész-ségnek hivatali hatalommal való, illetve választási visszaélés miatt azonnal adják be.

Katonaság az újhelyi választáson. Az újhelyi választásra 200 gyalogos és 110 lovas katon. van rendelve, kik 25-én érkeztek Sátoraljaújhelybe. A 110 lovasból ugyanezen a napon 30—30 katoná ment Bodzásújakra és Baranusra, 25 pedig Vilybe. Az első helységbe Dókus László, a másodikba Gortvay Aladár, a harmadikba pedig gr. Hojós Viktor van rendelve a katonaság mellé, Sátoraljaújhelyben a rendőrkapitány támogatására lesznek dt. Banóczy Kálmán, Bogvay Béla és Móró Gyula. — rendfentartókul pedig Hell Jenő, Gáthy Géza, Wieden Ede, Timkó Gyula, Sztankó László, Gosey Jenő, Schwarz Markus, Csoltkó József és Andorkó János városi hivatalnokokat rendelte ki a polgármester.

Mi is kérjük a közönséget, hogy nyugodtan viselkedjék, hatósági beavatkozásra okot ne szolgáltatson. Hiszen igazságos választási elnökünk van, aki mellett mindkét párt jogai biztosítva vannak!

A hononnai választókerület szabadlevél polgárai még mindig erőlködnek azon, hogy gróf Andrassy Sándor díszidősen jelöltnék kellemtelenkedjenek. Egyéb edja a kormánypárti jelölt állításának nem lehet, mint az egyhangú választás megakadályozása, ami lelketlenség

számba megy, mert a választópolgárok kényszerült felvonultatását provokálja, ami hogy mit jelent mindenki megérti, aki csak ismeri a kerület óriási terjedelmét, és érzi az itt hetek óta állandóul kemény hideget. Az ismeretlen jelöltnék ma kellett volna programbeszédet tartania M.-Laboron, de mivel hatósági engedélyt csak éppen az utolsó órában kértek távirati uton az ös-sze-hívők, az összejövetel megtartását a járási főszolgabíró meg nem engedte.

Győzni fogunk!

Az igazság erejébe, szabadsághozzó eszmék szentségébe vetett buzgó hittel hirdetjük, hogy győzni fogunk!

Aki még nem hozta rendbe lelke egyensúlyát, az használja fel az utolsó napot arra, hogy gondolkodjék. Korszakalkotó választásban döntenek most a polgárok. Egy igazságot kereső, a nemzet jogait védelmező tábor küzd egy vésethöz, gonosz rendszer ellen, mely sötét hatalmához görcsösen ragaszkodik.

Zemplénmegye népe, Kossuth földje, Rakóczy hazája, légy erős és igazságos. Tegyen tanúságot mindenki szívérel és szíve tartalmáról és Zemplénvármegyét egy hasoncsuszó osztrák bérenc se fogja képviselni!

Zemplénvármegyének 8 ellenzéki képviselője lesz. Zemplénvármegyére méltó lesz régi dicső hírnevéhez. Zemplénmegye földjén ismét a honserelem oly 8 lángja fog kigyuladni, mely valaha két világrészt árasztott el magasztos ragyogásával!

Zemplénmegye polgárai, Kossuth és Rakóczy katonái fel a győztes harcra!

Eljen gr. **Andrassy** Gyula, gr. **Andrassy** Tivadar, gr. **Andrassy** Sándor, **Bernáth** Béla, dr. **Buza** Barna, gr. **Hadik Barkóczy** Endre, dr. **Horváth** József és **Mecner** Béla!!

A nagymihályi erőlködés

Nagymihályról írják nekünk: B. lapjuk f. hó 23-iki rendkívüli kiadásában megjelent a nagymihályi erőlködés" című cikkre vonatkozólag, nem lesz érdektelen felemlíteni a kormánypárti jelölt fellépésének előzményeit, a melyekből látható, hogy egyes obszcur alakok miként igyekeznek felhasználni az alkotmányos küzdelmet saját érdekeik előmozdítására és hiúságuk kielégítésére.

Történt ugyanis, hogy január hó 4-én gr. Hadik Barkóczy Endre választói tiszteletére Nagymihályon a Barnai-szállóban egy 400 terítékű

bankettet adott, melyen beszámoló-ját is elmondotta. A banketten mint hallgató jelen volt egy Lévy Mór nevezetű tejjefles száju ügyvédjelölt, aki dacára annak, hogy meghívót sem kapott, mert nem választó, jónak látta talakodó módjára a banketten alkalmaslankodni; midőn pedig a vendégeket szíval kinalt meg, Lévy ur mindkét kezével be-lenyuit a finom egyiptomi szivarok közé és tömegesen vágta azokat zsebre. Ezen intelligens emberhez — Lévy ur legalább annak gorálja magát — nem illő módor felett sok uriember felháborodásának adott kifejezést, mert Lévy ur nem elégedett meg, hogy egyszer zsebre vágott szivarokat, hanem mindannyiszor, a hányszor meglátott egy skatulya szivart, ismételte kapkodási műveleteit.

Lévy ur ezen öt ért szőgyent nem hagyta annyiban, hanem gondolt egyet és nagyot, kalandos terveibe beugrasztott egy jobb sorsra érdemes, de szereplési mániában szenvedő Mitroszák nevezetű felszemű iparost össegyljűttöt egynehány mondva csinált nevet és beállított vele a főispánhoz, hogy bizony nekik Tiszapárti jelölt kell. A főispán jobb ügyhöz méltó buzgalommal felkarolta Lévyék kérését, jelentést tett ura és parancsolójának, a miniszterelnöknek, a ki kiküldte Demkő Kálmánt a nagymihályi kerületben való fel-lépése szempontjából.

Demkő ur nvóban meg is jelent a kerületben és hozzáított első sorban a gör. kath. lelkészek meg-dolgozásához, ami nagy részben sikerült is neki, mert főkolomposa a néppárti allűrjéről híres Göröd Bálint támogyi gör. kath. pap fázad-hatatlan buzgalmat fejt ki Demkő érdekében és mindenféleképen igyekszik fanatizálni a híveket, hogy csak Demkőra szavazzanak.

A másik kompos Huttka József bánózei ref. esperes aki viszont mi niszterelnök hitorszonának akar szol-gálatokat tenni és református szem-pontból igyekszik meghódítani a híveket

Mindezeket betetőzi Weinberger Sándor padeszi földbírtokos, a ki zsidó szempontból dolgozik Demkő Kálmánért, aki a kormánypárti zsebkendőt, akarom mondani zászlót akarja diadlra juttatni.

Az egész hecből Lévyéknek van legtöbb hasznuk, mert Lévy ur 3 testvérével és atyjával feloglalták saját maguk részére szegény Demkő, ők vizik a főszerepet, nélkülük nem történik semmi és különös arrogantiá-t tanúsítanak a denuncziálás terén, folyton járkálnak Ujhelybe és a nekik nem tetsző embereket feljelentetik, még olyan tisztviselőket is, a kik passzívise viselkednek. Egész N. Mihály városa meglitkőzik a Lévy gyerekek szemérmetlen és arrogans viselkedésén.

Annal nagyobb dicsőretet érdemel a nagymihályi főrabbi, Ehrenfeld Simon, aki fényes tanujelűt adta magyar hazafiságának és fekiő gondolkozásának. Ugyanis f. hó 23-án összehívta gyűlésre a nagymihályi izraelita polgártársakat és szép beszéddel lelkükre kötötte, hogy mindenki tartsa kötelességének a haza e válságos idejében, a választások meggyőződését követni ő nem terrorizálja híveit, hogy egyik vagy másik jelöltre szavazzanak, de őva inti őket, hogy ne tömörüljenek esetleg anyagi haszon elérése szempontjából, nehogy a zsidó felekezethez és a szent vallásra szőgyent hozzanak.

Ehrenfeld főrabbi ezen férfias fel-lépése és nagy hazafiságtól duzzadó beszéde mély hatást gyakorolt a hallgatóságára és mindenki, bármely politikai párthoz tartozzon is, csak elragadtatással beszél a hazafias rabbiról.

Ilyen rabrikat kérünk Uraink, nem Lőw Lázárokat!

Polgárok!

Csütörtőn lesz a választás. Gróf Tisza István és felbérelt emberei elárastják a házakat új ságokkal, melyeknek első szava az utolsóig hazugság. A választókat pénzzel és hamis ígéretekkel vesztegetik a kormánypárt emberei, hogy a kormánypárt szavazanak és így minél több kormánypárti képviselő legyen megválasztva

És milyen embereket akarnak megválasztani?

Olyanokat, akit mi nem ismerünk, aki nem ismeri a mi bajainkat, aki velünk nem törődik, aki a választás után hátat fog nekünk fordítani.

Olyanokat akarnak megválasztani, akik szavaznak mindenre, a mit az osztrákok akarnak, akik enelik az adót és még több katonát akarnak

Gróf Tisza István már kijelentette az ország házában és programbeszédeiben, hogy azért vállal az országra annyi millió új terhet, mert az adóprést jobban fogja kihasználni és ebből akarja az új terheket fedezni.

Ilyen emberek nekünk nem kel-lenek! Az ilyen emberek nekünk ellenségeink és nem a mi javunk akarják.

Azok pedig, akik az ilyen embereknek korteskednek, szintén ellenségeink és nem kell őket meghallgatni, mert beszédjük az utolsó szőig hazugság!

A nekik tett ígéretek nem kell megtartani, a vesztegetőket pedig be fogják csukni.

Menjünk mindnyájan a függetlenség párt zászlója alá, amely párt akarja, hogy Magyarország független legyen és minden ember jöllétben és szabadságban éljen Magyarországon.

Éljen Buza Barna!

Öreg honvéd.

A főispán korteskedik.

Szinnyey Mersé István főispán ur korteskedik. Pedig installációján ugyancsak hangoztatta, hogy az ő főitörkésését a közigazgatás kifogás-talan intőzése fogja képezni. Hát ezt az ígéretek úgy váltotta be a főispán ur, hogy mióta itt van, egyebet se tesz, mint csuf eszközökkel korteskedik a kormánypártnak.

Az összes szemlémegei kerületekben ő svitke ki a kormánypárti jelölteket, ami a mádi jelöltkövetítő igényökösödésénél nyilvánvalóvá lett.

Idehívatta Ujhelybe Lőw Lázár ungvári főrabbit, kinek Szinnyey sárosi főispán korában tudvalevőleg a girált választás érdemeit arany érdemkeresztet eszközölt ki. (Igy zárójel-k között megjegyezzük, hogy a szent főrabbi tegnap megint lát-ható volt Ujhelyben!)

Meglátogatta a nemes főispán ur az ujhelyi szefard zsidó hitűszög-elnöket, Teitelbaum Leibot és rávette őt, hogy korteskedjék a kormánypártnak. Teitelbaum Leib, a kinek a szefard zsidók között nagy befolyása van, a főispán látogatás óta extázisban van és elnagy mind-dogyi hitközségbelijéhez, hogy a vallás szent nevében csak Molnárra szavazzanak.

A korteskedések betetőzésül most Molnár János pataki főbíró fel-függesztette a főispán ur állását, — azért, mert nem a Ballagi pártján van. Tavaly eszébe se jutott senki-nek felfüggeszteni Molnár, mert a Ballagi pártján volt, De most, hogy a

jobb meggyőződését követve Andrásyit segíti győzelemre a nagy-befolyású főbíró, fegyelmet akasz-tanak a nyakába.

Kérdünk minden jó érzésű embert, bármelyik pártálláshoz tartozzék is, — kinek van órama az ilyen főispán-ban, mint Szinnyey Mersé István? Kinek a szívet melegíti az ilyen főispán, aki szép hivatású állását ilyen alacsony, gonosz elokra használ-ni fella, aki jelöltekkel vigécked-dik, aki korteseket közzvetit, aki a gyűlölködés csővát szőrija a fele-kezetek között.

Ujhelyben eddig példás volt az egyetértés a felekezetek között akkor is, mikor politikai jogokat gyakoroltak. Minden ember nem vallása szerint, hanem meggyőződése szerint szavazott.

Most pedig előbujt a sötétségből néhány hasszonleső, nagyási hő-bortban szenvedő ur, aki a főispáni fülebe azt dörögi, hogy ő kezében tartja a zsidóságot és ha kell, mint a barnot az urnához vezeti. A főispán felül a hazugságoknak, személyesen is a felekezetekre veti magát és szavazókat gyűjt a kormánypártnak. A zavarosban halászok azonban meg fogják kapni a lelkőjüket. Ujhely város intelligens zsidó elemi-mura gyűlésre hívtak össze a zsidóságot a következő meghívással:

Felhívás! Alulírottak hitrokona-inkhoz azzal a kéréssel fordulunk, hogy az idei képviselőválasztások alkalmából a zsidó hitfelekezetű vá-lasztópolgárokat mélyen érdeklő fontos kérdések megbeszélése céljából a városi színház éttermében f. hó 25-én d. u. 3 órakor megjelenni szivosskedjenek. — Sátoraljaújhely, 1905. január hó 24-én.

Dr. Fried Samu, Schön Sándor, Dr. Grosz Dezso, Dr. Gombos Gáspár, Halász József, Rósz Adolf, Dr. Haas Bertalan, Dr. Ligeti József, Dr. Székely Albert, Dr. Kellner Soma, Blumenfeld Lajos, Perlstein József, Klein Géza, Haas Adolf, Dr. Moskovics Vilmos, Dr. Fried Lajos, Dr. Roboz Bernát, Haas Mór, Dr. Lichtenstein Jenő, Widder Gyula, Blumenfeld Adolf, Klein Andor.

Ezen a gyűlésen tiltakozó szava-akat fogják felemleni a zsidó polgá-rok az ellen, hogy bárki is az ő ne-vükben értekezék a főispánnal, hogy bárki is az ő nevéükben járjon el a főispánnal, hogy bárki is szőgyent merészelt hozni a zsidóságra azzal, hogy azt parancsokra az urnához lehet vitálni

Csak a felvilágosultalan, politikailag fejletlen, szánalmas lelki polgá-rokat lehet leltárlilag kezelni, az ön-tudatos polgárokat, tartozzanak bár mely felekezethez, csak meggyőző-dűsük tisztal-lekismertük vezetheti a választást.

Nos hát a zsidó polgártársaink is meg fogják mutatni, hogy őket nem pöffeszkedő, hatalmi fényben sütké-rező korifeusok, hanem tisztán az igaz meggyőződés szava fogja vezetni akkor, mikor politikai jogokat gyakorolnak.

Helyreigazítás. Dr. Molnár Béla programbeszédjéről hozott tegnapi tudósításunkat helyesbítjük azzal, hogy Molnár Géza nem volt benn a jelöltért menő küldöt-ségben.

Lapunk barátait és tudósítóit kér-jük, hogy a választások eredményéről rögtön a kihirdetés után, nemkülönb a leadott szavazatok áll-asáról a déli órákban, vagy több-ször is táviratilag értesítsék lapunkat, mert a választás napján több rend-kívül kiadást adunk ki a költségek természetesen meg lesznek térítve.

A bodrogközi választás. E kerületben Meezner Béla függetlenség-i jelölt most járja be az egyes község-eket. Mindenütt nagy lelkesedéssel fogadják a közszertetnek örvendő jelöltet. A nagy hideg dacára a nép lovasbandériummal élén a falu ha-

tárán nagy számmal fogadja minden-t a jelöltet. Derék magyar nép-lakja a Bodrogköz. Egy község sem akadt, mely életét, itatást kivánt volna, önzertelt hangulvonyozák, hogy ők csak a hazidri szavazzanak, nem pedig italért, és ha valahol akad egy választó ki íalt kért a jelölt-től, azt a falu népe megveti. Meez-ner Béla jelöltsége még a kormánypárti érzelmi lakosság között is oly nagy szimpáthiával találkozott, hogy ellene senki sem mer fellépni és így egyhangú megválasztása bizo-nyos.

A Buzapárt pártiro-dája máió kezdve a Kád-ár-féle győgyssértár mel-letti közben Klei n Andor udvarában van.

Vérszerződés Megyasszón. A megyasszói kerület kormánypárti képviselőjelöltje biztosan megbukik. Az ellenzéki jelöltet, Dr. Horváth Józsefet hódoló szeretettel veszik körül a választópolgárok és meg se akarják hallgatni Nagy Sándort, sőt a megyasszói magyarok vérszerződést is kötöttek, hogy az ellenzéki jelöltet segítik a győzelemre.

Legújabb.

Mióta választások vannak az ujhelyi kerületben, soha se törtent még, hogy katonaság lett volna kirendelve a falvakra, s hogy már a választás előtti napon a főszolgabíró s két szolga-bíró járja a falukat „rendfentartás végett.“ Most ez is megtörtént, a Tisza-féle hitvány rendszer nagyobb dicsőségére.

Nem tuajuk, mi lesz ebből, de feltétlenül bizonyosan, mondhatjuk, hogy katonaság nélkül a leg-nagyobb rendben, s minden zavar nélkül történt volna meg a bevonulás, mert a hangulat minden faluban a legbekéesebb. Ha zavar, vérontas lesz, azok lesznek felelősek érte, akik ezt a fő-losleges — vagy tán a kormánypárt titkos céljaira nagyon is szükséges — és gonosz intézkedést kigondolták.

A leggyalázatosabb az, hogy a magyar katonákat, mint a mi honvédeinket is, akik becsületesen jártak volna el, elvitték mástele, ide meg Galiciából hoztak polyák dragonyosokat, akiket isen tudja, miféle utasításokkal látott el ott Galiciában a parancsnokságuk.

Dókus László főszolgabíró ur azt jelentette, hogy a hozzá érkezett panaszok szerint a Buzapárt a falvakon óriási terrorizmust fejt ki. Akárkitől jöttek ezek a panaszok, az egész a legalvalóbb hazugság, s aki a panaszokat küldte, pimaszul hazudott.

Csudáljuk, hogy a főszolgabíró ur hallgat ilyen hitvány hazudo-zásra, azt pedig nem látja meg, hogy a jegyzői közül egy néhány milyen botrányosan korteskedik. Így pl. Stefcanszki bodzásuj-laki jegyző azt hirdeti a népének, hogy a kormánynyal kell szavaz-niok azért, mert a tűz után állam-ségélyt kaptak. Nagy Albert ujhelyvidéki körjegyző pedig folyton a kormánypárti irodába szaladgál ahelyett, hogy a saját irodáját tartana rendben.

Kiadótulajdonos:

LANDESMANN MIKSA.

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG

Megjelen minden szerdán és szombaton este.
Kéziratokat vissza nem adunk.
Szerkesztőség: Wekerle-tér 502.

Felolvas szerkesztő:
Dr. Buza Barna

Előfizetési ár: egész évre 10 korona, félévre 5 korona, negyedévre 2 korona 50 fillér. — Egyes szám ára 10 fillér
Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Társai, Wekerle-tér 502.
Hirdetéseket a legutányosabb árban közzük.

Miénk a győzelem.

A kocka el van vetve. Káprázatnak is sok az a látvány, melyben az ujhelyi közönségnek ma része volt. A legvérmesebb reményeket is felülmultha a valóság: a falvakból annyi Buzapárti szavazó jött be, hogy Buza Barna nevéhez olyan győzelem fog tűződni, melyre kevés példa van a választások történetében.

A falvak mellett pedig az ujhelyi polgárok vonulnak fel óriási többségben, hogy kivegyék részüket a győzelemből. Aki pedig a magyarok Istenének rank mosolygó kegyétől elbizakodik és lángoló buzgalomával aláhalgy, az rosszul teszi.

Polgárok, magyarok! — résen legyünk, jön a végén a legsötétebb gonoszság, vesztegetés, lélekvásárlás és erőszakoskodás, hogy meghiúsítsák a győzelmünket.

Aki igazi híve a függetlenségi eszméknek, az a piros öröm és a fényes remények után csak fokozott buzgalommal fog küzdeni szent zászlónk érdekében, hogy zászlónkra minél több fény sugározzék, és hogy minél nagyobb szígyen érje a kormánypártot.

Vigyázzon éber szemekkel minden elvbarátunk, hogy el ne raboljanak tőlünk egy választót se, igyekezzenek mindenki újabb és újabb szavazókat hozni.

Dolgozzunk fáradhatlanul — hisz úgy is közel van már az édes pihenés!

Éljen Buza Barna szeretett képviselőnk!

Mig Ujhelyben a Buzapárt fényes kilátásai lelkesítik a sziveket, addig a vidéken is az ellenzék zászlajára tűz a győzelem sugára.

A délelőtti folyamán hozzánk érkezett táviratok mind lelkesen hirdetik az ellenzék biztos győzelmi reményét.

A táviratok között első helyen kell említenünk azt, amelyik az Andrássy Gyula budapesti választásáról ad hírt.

A legpozitívabb formában elterjedt hírek szerint Tisza visszalépni készül. A választás napján tört ki a maga való igazában a lelkesedés Andrássy iránt. A Tisza-párti választók félnek szavazni menni.

A szavazást csak későn kezdték meg, mert nehezen lehetett néhány kormánypárti szavazót is összehozni.

Délelőtt fél 12 órakor a szavazatok aránya a következő:

Az I. küldöttségénél, hol Sátoraljaujhely város szavaz, fél 11 óráig csak a kormánypártiak szavaztak. A Buzapárt most kezdett szavazni. Mostantól kezdve a polgárok vegyesen szavaznak:

Déli fél 12 óráig leszavazott:

Buzára 92
Molnárra 112

szavazó:

A II. küldöttségénél eddig csak a Buzapárt szavazott. Leadtak

Buzára 70

szavazatot.

A III. küldöttségénél a pártok vegyesen szavaznak. Leadatott:

Buzára 82
Molnárra 44

szavazat.

A három küldöttségénél összesen a szavazatok aránya fél 12 óráig ez:

Buzára 244
Molnárra 156

szavazatot adtak le

Általán a kormánypárt igen el van kedvetlenedve. Azokból a szavazókból táplálkoznak nagyrészt, kiket a Buzapárt elhullajtott.

A hangulat rendkívül lelkes a Buzapárt részéről. Az egész város visszhangzik Buza eljenzésétől és a függetlenségi korteszótáktól. A kedélyek általában nyugodtak, sehol semmi zavargás, vagy rendetlenkedés, csak akkor, mikor a Buzapárt választóit elrabolni akarják.

Távirataink:

A budapesti IV. kerületi választás.

Budapest, d. e. 11 órakor.

Gróf Andrássy Gyula többsége előreláthatólag óriási lesz. A Tiszapárt elvetemült kortesei botrányos vakmerőséget fejtenek az ellenpárt szavazóinak elhalászásánál. Emiatt zavargás volt, vér nem folyt. Legutóbbi híre kelt, hogy Tisza visszalépni készül, mert menekülni akar a csuf bukástól.

A tőketerebesi kerület.

Tőketerebes, 1905. január hó 26-án d. e. 10 ó. 15 p.

A szövötközött ellenzék diszidens jelöltje, gr. **Andrássy Tivadar** ellenjelölt hiányában egyhangulag megválasztva.

A munkácsi kerület.

Munkács, 1905. január hó 26-án d. e. 10 ó.

Bevonulás impozáns, rengeteg sok az ellenzéki szavazó. Győzelmünk dr. **Fried Lajossal** biztos.

A homonnai kerület.

Homonna, 1905. január hó 26-án d. e. 9 ó. 50 p.

Gróf **Andrássy Sándor** diszidens jelölt ellenfele visszalépett, így a gróf egyhangulag megválasztva.

A olasz-liszka kerület.

Ó-Liszka, 1905. január hó 26-án d. e. 11 ó. 9 p.

Az Andrássy-párt felvonulása rendkívül impozáns volt. A választás 9 órakor kezdődött s rendben folyik. Az összes küldöttségeknél együttesen leszavaztak:

Andrássyra 211
Ballagira 97

Előreláthatólag **Andrássy 200—300** többséggel meg lesz választva.

A bodrogházi kerület.

Királyhelme, 1905. január hó 26-án d. e. 10 ó. 45 p.

Nagy lelkesedéssel **Meczner Béla** Kossuth-párti jelöltet egyhangulag megválasztották.

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG

Megjelen minden szerdán és szombaton este.
Kéziratokat vissza nem adunk.
Szerkesztőség: Wekerle-tér 502.

Felelős szerkesztő:
Dr. Buza Barna

Előfizetési ár: egész évre 10 korona, félévre 5 korona,
negyedévre 2 korona 50 fillér. — Egyes szám ára 10 fillér.
Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Társaság, Wekerle-tér 502.
Hírdetéseket a legutóbbi számban közlünk.

Szavazatok aránya

délután 2 órakor:

Az I. küldöttségénél, ahol Újhely város szavaz

Buzára 241

Molnárra 202

szavazó szavazott:

A II. küldöttségénél a szavazatok aránya így oszlott meg:

Buzára 175

Molnárra 41

szavazat esett.

A III. küldöttségénél

Buzára 227

Molnárra 97

szavazatot adtak le

Buza Barnának tehát délután 2 óráig összesen **303 szótöbbsége van.**

Kérve-kérjük a közönséget, hogy tartsa meg továbbra is nemes nyugodtságát, viselkedjék békésen és türelemmel, hogy fényes győzelmünkhöz semmi esak ne tapadjon.

Polgárok! Magyarok!

Résen legyünk, biztos értesülésünk szerint a kormánypárt most gyűjti a leltári szavazóit. Senki se bizakodjék el, mert a kormány hatalma még meghiusíthatja győzelmünket. Ezt csak úgy akadályozhatjuk meg, ha felrissült kettőzött erővel és szívünk szent lelkesedésével küzdünk tovább elveink igazságáért!

Leikes kitartás a végsőkig és fáradhatatlan buzgóság az utolsó percig.

Igy fényes győzelmet aratunk.

Éljen Buza Barna szeretett képviselőnk!

A leadott szavazatok aránya délután 3 órakor:

Buza 263

Molnár 218

A II-ik küldöttség.

Buza 235

Molnár 41

A III-ik küldöttség.

Buza 330

Molnár 107

Buzának délután 3 óráig tehát **462 szótöbbsége** van.

Négy órakor új külön kiadásban fogjuk a leadott szavazatok arányát jelesen.

Helybeli Buzapártiak!

Menjetek leszavazni a kis-piaci izr. iskolába!

Mínél többen szavazzatok; ne várjátok, míg mennek értetek!

**Minden hivünket, jó embe-
rünket kérjük: szavazzon le**